

## Megnyilt a Gazdasági Egyesület baromfi- és nyulkiállítása

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton délben a Rudolf-téren a közúti híd alatt megnyilt a Szegedi Gazdasági Egyesület baromfi- házinyúl- és galambkiállítása. A kiállítást Hunyadi Vas Gergely dr. egyesületi elnök nyitotta meg. Beszédében rámutatott, hogy a kiállítók úttörő munkát végeztek a kiállítás megrendezésével.

A megnyitáson jelenlevő érdeklődők között ott volt Szávay Miklós a Külkereskedelmi Hivatal főelőadója, vitéz Major Miklós külkeres-

kedelmi körzeti főfelügyelő, a földművelésügyi minisztériumtól, Czúppon László főfelügyelő, Stiff Károly dr. külkereskedelmi főfelügyelő, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara képviselőjében Dörner András és Guoth Ernő. A megjelentek nagy megelégedéssel szemlélték a kiállítás gazdag anyagát.

# Meghülés?



# ASPIRIN

TABLETTA

Fegyelmi bizottsági tagok:

Fekete Béla dr., Kövér Béla dr., Lukácsy Géza dr. (Makó), Bánffy József dr. (Makó), Stentzky József dr. (Makó).

**Dr. med. László Készitmények**  
kizárólagos árusítása

**Vajda** (BOKOR) DROGERIÁBAN  
Károly-sz. u. 12.

Unio és ABC könyvre kiszolgál

## Felmentő ítélet az újszegedi kendergyári szerencsétlenség ügyében

(A Délmagyarország munkatársától.) Tavaly január 8-án tragikus szerencsétlenség történt az újszegedi kendergyárban. Bertus László 26 éves lakatos, akit a gyár egyik legmegbízhatóbb munkásának ismerték, lett a szerencsétlenség áldozata. Bertus az egyik impregnáló gépnél dolgozott és az volt a feladata, hogy a hengerek közt futó impregnáló anyag gyűrődéseit kisimítsa. A gép védőszerkezete egy tüzeset alkalmával elpusztult és még nem készítették el a pótlást. A védőszerkezet hiánya miatt Bertus balkarját elkapták a hengerek, alsókarját és kezefejét teljesen összeroncsolták, úgyhogy a szerencsétlen ember karját amputálni kellett.

Gondatlanságból okozott súlyos testi sérülés miatt indult eljárás Geller József gyárigazgató Zádor Imre üzemmérnök ellen. Az ügyben több tárgyalást tartott a szegedi törvényszék Sáray-tanácsa. Szombaton a bizonyítás kiegészítésére került sor. Egy, a védelem által bejelentett tanút hallgatták ki, aki elmondta, hogy a szerencsétlenség bekövetkezése előtt figyelmeztette Bertust: ne bámészkodjék, hanem figyeljen a gépre.

A bizonyítási eljárás után a törvényszék fölmentette Geller Józsefet és Zádor Imrét a gondatlanság vádjá alól. Regdon József dr. ügyész fellebbezést jelentett be.

## Kombinált fehér cipők,

nyári szandál cipők az összes színekben és formákban nagy választékban

# Elit-nél Széchenyi-tér 16.

Unio könyvre is.

35

## „Vigyázzunk, ne kövessünk idegen bálványokat, hanem egyedül azt a magyar irányt, amelyet a sors kijelölt részünkre“

Széll Gyula dr. beszéde a szegedi ügyvédi kamara vezetőségéből kiváló ügyvédek előtt — A közgyűlés megválasztotta a bizottságok új tagjait

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi ügyvédi kamara szombaton délután tartotta közgyűlését a zsidótörvény végrehajtása folytán megüresedett bizottsági tagságok betöltése céljából. A közgyűlést Széll Gyula dr. elnök nyitotta meg. Azzal kezdte szavait, hogy politikai szempontból nem kíván hozzászólni a kérdéshez. Rá kell mutatnia arra — folytatta —, hogy a második zsidótörvény megalkotásának egyik indoka a zsidóság disszimilációja volt.

— Ugy érzem — mondotta ezután Széll Gyula dr. —, hogy a szegedi ügyvédi kamara zsidó tagjaira nem vonatkoztható ez a megállapítás. A mi kamaránk zsidó tagjait mi

érzésben, gondolatban magyarnak tudtuk és ismertük mindig. Ők velünk, vérségileg született magyarokkal hazafias ézésben, gondolkodásban mindig egyek voltak.

Idézte ezután Csekey István professzor ma- nap mondott beszédének szavait: „Magyar az, aki rendíthetetlenül hisz a magyar nemzet fennmaradásában, annak örök életében.“ Kijelentette: meg van győződve róla, hogy a szegedi ügyvédi kamara zsidó tagjai ilyen alapon vallják magukat magyarnak.

— A kormány javaslatát képviselő hivatalos személyek — folytatta beszédét az elnök — tudatában voltak annak hogy a törvény általános intézkedéseit külön-külön elbírálni nem lehet és egyesek tragikus áldozatait lesznek a törvénynek. Gróf Teleki Pál miniszterelnök egyik öse, széki Teleki Mihály, Erdély nagy

kancellárja mondotta: „Mikor nagy szárazság van és esőért imádkozik a nép, senki sem kéri azt, mi történik a szegény utasokkal, akiket a zápor majd uton kap. Pedig lehet, hogy némelyik meghűti magát bele és elhal.“ Ilyen záport verte utasok az ügyvédi kamara érintett zsidó tagjai, akiket utolért a zsidótörvény zápora.

— Meg vagyok azonban győződve róla, hogy

ezen viszontagság közepette sem veszítik el önmagukban, a magyarságban és a magyarságukban való hitüket.

— Mi, a szegedi ügyvédi kamara tagjai zsidó kartársainkat egyéniségük, jellemük és hazafiságuk szerint becsültük eddig is és eszerint becsüljük ezután is. Kötelességeiket mindenkor hiven, lelkiismeretesen teljesítették — folytatta. Amidőn ezt megállapítom, munkásságukért távozásuk alkalmából a kamara tagjai nevében köszönetemet nyilvánítom.

Arról beszélt ezután az elnök, hogy a jövőben nagy célok várnak megvalósításra és ezeknek a céloknak elérésénél sose szabad szem elől téveszteni a magyarság történelmi tradícióit.

Beszédét a következő szavakkal fejezte be:

— Vigyázzunk!

Ne kövessünk idegen bálványokat, hanem kövessük magyar szívünk sugallatát és azt a nemzeti irányt, amelyet a sors kijelölt és amelynek élvonalán Isten kegyelméből kijelölt vezér áll. Ez az igazi szegedi gondolat!

A nagy tapssal kísért beszéd után megtartották a választásokat a megüresedett tagsági helyekre.

Választmányi tagok

lettek: Fekete Béla dr., Kövér Béla dr., Szekerke Lajos dr., Galambos Emil dr. (Makó), Genersich Rudolf dr. (Hódmezővásárhely), Nagy Sándor dr. (Sándorfalva), Vecseri István dr. (Szentest) Póttagok: Gyurki Gyula dr. és Kiss Imre dr.

## Felvidéki zománcedények

teljes konyhafelszerelések, rozsdá és savmentes alpacca evőeszközök, továbbra is a

**Hungária Edényházban**  
a legolcsóbbak

Csiza L. körút 55. (Mihályi fűszeres mellett)

# Huzás kedden

Még vehet államsorsjegyet

# PETŐ-nél